
Semester
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Department
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1.   Teaching-Learning process in the college: 

542 responses

2.  Overall experience with the Teachers: 

542 responses

3.  Classroom and Laboratory facilities:   

542 responses
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4.   College Library and Reading Room:     

542 responses

5.    Experience in the College Office:

542 responses

6.    Experience in the Scholarship Cells:

542 responses

7.   Co-curricular activities like Students' Week, Observance of Special
Days, Cultural Programmes etc. 

542 responses

8.   Academic activities like Seminar, Lectures, Study Tours: 

542 responses
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9.   College Games and Sports facilities:  

542 responses

10.   College Annual Sports:   

542 responses

11.  NSS and Extension activities:     

542 responses

12.  College Canteen:     

542 responses

13.  Drinking water facility in the campus:       

542 responses
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14.   College Common Rooms:  

542 responses

15.   College Washrooms:    

542 responses

16.  Over-all cleanliness and maintenance of college campus: 

542 responses

17.   Greenery in the college campus: 

542 responses

18.   How do you rate the College Website ?  
(College Website) 

542 responses
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